

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.12.2022 Numéro de publication: HR02-1005626539

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Centurion Group SA, Genève

Centurion Group SA (Centurion Group Ltd) (Centurion Group AG) c/o Fiduciaire de la Cité SA Rue du Rhône 61 1204 Genève

Centurion Group SA, à Genève, CHE-250.395.492 (FOSC du 03.06.2022, p. 0/1005488566). Koretskyi Sergii n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Kostiak Oleksii, jusqu'ici directeur général, est nommé administrateur unique et continue à signer individuellement.

Registre journalier no 22494 du 07.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 107, Date: 03.06.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève